



Завершено расследование уголовного дела по факту фальсификации доказательств по административному делу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летнего жителя Бежицкого района города Брянска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по административному делу, лицом участвующим в деле).

Предварительным следствием установлено, что в сентябре 2022 года в процессе рассмотрения административного дела мировым судьей судебного участка Брянского судебного района в отношении жителя Бежицкого района города Брянска, привлекаемого к ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством в состоянии наркотического опьянения), последний предоставил в суд для обоснования своей невинности медицинское заключение об отсутствии в его организме на момент фиксации административного правонарушения наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов.

Факт противоправных действий выявлен органами прокуратуры Брянской области.

Следователем собраны необходимые доказательства совершенного преступления, признанные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

прокурором достаточными для утверждения по уголовному делу обвинительного заключения и направления его в суд для рассмотрения.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1805276>